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Celoroční ekologický projekt Nové cesty Dráčka Recykláčka vyvrcholil ve čtvrtek 3. června otevřením
naučné stezky, dračím průvodem, kvízy o ceny a zábavným školním představením.

Celoroční ekologický projekt Nové cesty Dráčka Recykláčka vyvrcholil ve čtvrtek 3. června otevřením naučné
stezky, dračím průvodem, kvízy o ceny a zábavným školním představením.

ZŠ Jeseniova, která projekt Recyklovaná pohádka představila již před dvěma lety, se letos ke stále aktuálnímu tématu
ekologie a nakládání s odpady vrátila. Dráček Recykláček – maskot této celoškolní celoroční akce, se i tentokrát objevil ve
slavnostním průvodu spolu s dalšími draky a dračicemi rozličných barev, velikostí i druhů. Početnému publiku, které
lemovalo trasu průvodu na školních chodbách, se tak představili draci tříhlaví i jednohlaví, ostnatí i hladcí, zelení a
mnohobarevní, velcí a hroziví, ale i dráčci malí a napohled (i pro obzvlášť chutné princezny) neškodní.

Celou akci, která se kvůli nepříznivému počasí přesunula ze školního hřiště do tělocvičny, zahájili po slavnostním otevření
naučné stezky a dračím defilé ředitel školy Jiří Lébr spolu se zástupcem starosty Jiřím Matuškem. Následovalo slavnostní
přestřižení pásky a krátký proslov, ve kterém Jiří Matušek neopomněl připomenout význam a důležitost této ekosoutěže.

Poté začalo školní představení. A bylo se nač dívat – dívky osmých tříd předvedly své pečlivě secvičené taneční vystoupení,
členové atletického klubu SK Jeseniova přišli s gymnastickými a akrobatickými kousky a zapojili se i malí žáčci prvního
stupně, kteří si pro diváky připravili divadelní představení v podobě pohádek s ekotematikou.

Žáci ZŠ Jeseniova i návštěvníci se mohli v průběhu odpolední akce zúčastnit kvízu, který souvisel s připravenou ekostezkou.
Za každou správně vyplněnou otázku pak malí ekologové získali jeden bod, za celý kvíz diplom, razítko a body do hrací karty.
Po vyhodnocení obdržely nejlepší třídní kolektivy zajímavé ceny.

Na Dni Dráčka Recykláčka proběhlo také hlasování o logo ekologické stezky. Autorkou vítězného návrhu se stala Lýdie
Kropáčková z 8. A.

Vítězný návrh loga ke shlédnutí zde.

http://www.zsjeseniova.cz/

